
   
 

   
 

MEDIENMITTEIILUNG 
 
Weinfelden, im Juni 2024 

 

Lungenliga Thurgau digitalisiert Dienstleistungen - 
und revolutioniert mit MaskFit die Maskenauswahl bei Schlafapnoe 
 
Mit der virtuellen Maskenanpassung von MaskFit geht die Lungenliga Thurgau neue Wege in 
der Beratung. Weitere digitalen Angebote ergänzen diesen wichtigen Schritt in die Zukunft. 
 

Sie leiden unter Schlafapnoe und sind auf der Suche nach der richtigen Maske? 
Dank MaskFit ersparen wir Ihnen zeitaufwändige Probemasken und können Ihnen 
innerhalb von wenigen Minuten die passende Maske empfehlen! Dazu müssen Sie 
nicht einmal zu uns in eine Beratungsstelle kommen. 

 
MaskFit – blitzschnell zur richtigen Maske 
Die innovative Möglichkeit zur Auswahl der passenden Maske spart nicht nur Zeit 
und Kosten: Mit der äusserst präzisen Analyse von MaskFit wird die Auswahl von 
CPAP-Masken optimiert und der Prozess für alle Beteiligten deutlich flexibler. 
 
Die digitale Dienstleistung MaskFit kann ab sofort im Online-Shop der Lungenliga 
Thurgau genutzt werden. Die Vermessung des Gesichts erfolgt einfach und 
bequem von zu Hause aus mit dem eigenen Smartphone/Tablet. Innerhalb kurzer 
Zeit wird die passende Maske angezeigt, welche ebenfalls im Online-Shop 
verfügbar ist. 

 
Möchten auch Sie unkompliziert zur richtigen Maske kommen? 
Probieren Sie es einfach aus. 

 
Hinweis zum Datenschutz: 
Bei der digitalen Vermessung des Gesichts werden keine persönlichen Daten gespeichert. Es werden keine Fotos vom 
Gesicht gemacht, sondern nur Vermessungen für die Auswahl der optimalen Maske. Das Gesicht kann aus diesen Daten nicht 
rekonstruiert werden. 
 
 
 
Die digitalen Dienstleistungen der Lungenliga Thurgau sparen nicht nur Zeit, sondern auch Kosten: 
 
 Online-Shop mit über 250 Produkten rund um das Thema Lunge & Atmung 
 Online-Terminbuchung auch ausserhalb der Öffnungszeiten mit SMS-Terminbestätigung 
 Telemonitoring (online-Zugriff auf Geräte- und Behandlungsdaten) 
 Online-Beratungen & -Austausch (Schlafapnoe, Rauchstopp) 

 
 
 
Weitere Informationen: 
Weitere Infos zu MaskFit finden Sie  

auf unserer Website https://www.lungenliga-tg.ch 

 

 

 

https://www.lungenliga-shop.ch/products/virtuelle-maskenanpassung?variant=43675656356002
https://www.lungenliga-tg.ch/


   
 

   
 

 
 

 
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an: 
Lungenliga Thurgau 

Fabian Frieden 

Tel. 071 626 98 86 

medien@lungenliga-tg.ch 

www.lungenliga-tg.ch 

 
 
 

 

 
Mehr Luft fürs Leben   
Die Lungenliga Thurgau ist eine moderne Gesundheitsorganisation für die Lunge und die 
Atemwege. Sie setzt sich dafür ein, dass weniger Menschen an Atemwegserkrankungen 
leiden oder gar vorzeitig daran sterben, und dass lungen- und atemwegserkrankte 
Menschen möglichst beschwerdefrei leben können. Die Lungenliga Thurgau ist eine 
wichtige Anlaufstelle für Menschen mit Lungen- und Atemwegserkrankungen wie Asthma, 
Schlafapnoe, chronische Bronchitis und COPD sowie Tuberkulose. Die Lungenliga setzt 
sich auch präventiv für gesunde Atemwege und Lungen und bessere Gesundheit ein. 
 


